CnNUMCOK 3anacHbIX YacTeu
(1.186-051.0) KM 105/180 R Bp Pack Classic

Valid on 13.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

KM 105/180 R Bp Pack Classic (1.186-051.0)

10 Waccn
20 OcToBHbIN Npubop bydep
30 Kopnyc cunbTpa
40 BospyxonyBka
50 MexaHun3M ynpasieHus
23 CkaT anactuk KM 105/180 R (4.515-116.7)
10 CkaT 3nactuk KM 105/180 R (4.515-116.0)

23 CKaT 3nacTukK Hen3BecTHMKoBbIN 105/180 R (4.515-117.0)
60 MycoponoabopLimk
70 bokoBa4 WeTKa
80 Konnak ans KpynHOW rps3n
90 Koneca Bnepegnu

18 CkaT 3nactnuk KM 105/180 R (4.515-116.7)

10 CkaT anactmk KM 105/180 R (4.515-116.0)
18 CkaT 31acTuUK Hen3BecTHUKoBbIM 105/180 R (4.515-117.7)
10 CkaT 31acTuK Hen3BecTHUKoBbIM 105/180 R (4.515-117.0)
100 DneKTpomMOTOp
110 MaHeNb UHCTPYMEHTOB
120 M'mppasninyeckas cxema
200 MoHTa)XHbIn KoMNNeKT ocBeweHne KM 105/180 R (2.852-801.7)

10 MoHTa>XHbIh KoMnnekT ocBeleHmne KM 105/180 R (2.852-801.0)
210 MoHTa)XHbIn KoMmnnekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.7)

10 MoHTa>XHbIn kKoMmnnekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.0)
220 MoHTa)kHbIn KOMMNJ1eKT BTopas bokoBas weTka (2.852-808.7)

10 MoHTaXXHbIn KOMNJEKT BTopasa bokosas weTka KM 105/180 R (2.852-808.0)
230 MoHTa)xHbI KoMMNeKT ocselleHne yanmubl KM 105/180 R (2.852-809.7)

10 MoHTa)XHbIi KOMMNIEKT ocBelleHne ynnubl KM 105/180 R (2.852-809.0)

240 MOHTa)XHbIn KOMMNJIEKT 3epKaJso 3aaHero Buaa (2.852-810.7)

10 MoHTa)XHbIA KOMMJIEKT 3epKao 3aaHero sBuaa (2.852-810.0)
250 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT pacnblinTensHas cuctem (2.852-811.7)

10 MOHTa>XHbIn KOMMNJIEKT pacnblinTesbHas cnctema 6okoas weTka KM 105/180 R (2.852-811.0)
260 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT pacnblinTesnbHasa cuctem (2.852-812.7)

1 MOHTa>XHbI KOMMNNEKT 3aWwnTHas obonovyka 6okoBas weTka KM 105/180 R (2.852-812.0)
270 MOHTa>XHbIN KOMMJEKT 3awmnTa konpa KM 105 /KM 120 / KM 130 (2.852-620.0)
280 MoHTa)XHbIn KoMnneKT nbinecoc KM 105-120-130 R (2.852-814.7)

10 MoHTa>XHbIn KoMnAeKkT nbisiecoc KM 105-120-130 R (2.852-814.0)

11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 2 / 107

11
13
15
18
19
20
21
24
26
29
32
33
34
35
36
39
42
45
46
48
49
52
53
56
57
59
60
62
63
66
67
69
71
72
74



Copep>xaHue

20 Habop kpbiwka aas 3ameHbl NT22 Bp (4.071-600.0)
35 Habop ocHoBHasa nnacTuHa a5 3ameHnbl NT22 Bp (4.071-601.0)
39 Habop kKaHan oTpaboTaHHbIN BO3AyX (4.071-602.0)
60 Habop emkocTb NT 22/1 Bp (4.071-603.0)
112 BcacbiBatowmn wnaHr komnaekTHoln NW35 1.9m (4.440-085.3)
10 Pem.komnnekT, DN 35, c 3awenkon (2.889-149.0)
115 ®opcyHka gng nona ynakosaHHbI NT Entry Class DN35 NT22/1 (2.899-811.0)
900 ApanTep CcTapbin ynakoBaHHbI NW35 (2.889-312.0)
290 MOHTaXXHbI KOMNAEKT LUAnHapmnyeckmun oumnbtp (2.852-815.7)
10 MOHTa>XHbIn KOMMAEKT yuanHgpunydeckun dmnnbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)
320 MOHTa)XHbIn KOMMNJIEKT CBET CMHUN (2.852-802.7)
10 MOHTa>XHbln KOMMNJIEKT CBET cMHUIK (2.852-802.0)
330 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT pe3epByap Anas mycopa (2.853-028.7)
350 MOHTa)XHbIn KOMMAJIEKT LuanHapmnyieckmn omnbtp (2.852-815.7)
10 MOHTa»XHbIi KOMANEKT LuanHapuydeckuin punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 3 /107

81
83
85
87
89
90
92
94
95
96
99
100
102
104
105



KM 105/180 R Bp Pack Classic (1.186-051.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340
350
360

2.852-801.7
2.852-807.7
2.852-808.7
2.852-809.7
2.852-810.7
2.852-811.7
2.852-812.7
2.852-620.0
2.852-814.7
2.852-815.7
2.852-816.7

2.852-802.7
2.853-028.7

2.852-815.7
6.981-066.0

Valid on 13.02.2024

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

Laccn

OcToBHbIN Npnbop bydep

Kopnyc unbTtpa

Bo3nyxonyska

MexaHu3M ynpasieHus

MycoponoabopLunk

bokoBas weTKa

Kosinak ans KpyrnHomn rpssu

Koneca Bnepenu

DNeKTpoMOoTOop

MaHenb UHCTPYMEHTOB

mopaBnnyeckas cxema

MOHTa>XHbI
MOHTa>KHbIl
MOHTa>KHbIN
MOHTa>XHbI
MOHTa>KHbIl
MOHTa>KHbI
MOHTa>XHbI
MOHTa>KHbIl
MOHTa>KHbI
MOHTa>XHbI
MOHTa>KHbI
MOHTa>KHbI
MOHTa>XHbIN

MOHTa>KHbIN

KoMnsiekT ocseleHne KM 105/180 R
KomrnaekT Hasec KM 105/180 R

KOMMNeKT BTopas 6okoBas LweTka
KOMMJIeKT ocBelleHne ynuubl KM 105/180 R
KOMMAEKT 3epKano 3agHero snaa
KOMMAEKT pacnbliMTenbHas CUCTEM
KOMMJIEKT pacnblinTelbHasa CUCTEM
KoMnsekT 3awmTa Konpa KM 105 / KM 120 / KM 130
KomnaekT nblnecoc KM 105-120-130 R
KOMMAEKT LUMANHOPUYECKUN DUIbTP
KOMMEKT MNOCKNA CKNagyaThi hun
KOMMJIEKT MeLoYHbI punbTp KM 10
KOMMJIEKT CBET CUHUIA

KOMMNEKT pe3epByap ANs Mycopa

Habop nns nepeobopynoBaHusa CToaHOUHbIA TopMo3 KM Industrial Range

MOHTa>XHbI

KOMMJIEKT UWJIVHAPUYECKUA DUNBLTP

BC offb 36V/30A 100-240V/50-60Hz

CtpaHunua 4 /107

Konunuectso

H R R R R R R R R B RBRBRBRBRRERBRRBRRBRRRBEPRRBRRBRB B



10 LWaccn

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 5/ 107



10 Laccwn

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W WwWNNDNDIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
W N B O W OWWNO UMD WNRLRO WOONOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.987-350.0
6.991-276.0
6.991-277.0
6.991-278.0
6.991-279.0
6.991-280.0
6.991-281.0
6.991-282.0
7.304-386.0
6.991-283.0
6.991-284.0
6.987-115.0
6.991-285.0
6.991-286.0
6.988-933.0
6.991-287.0
6.988-798.0
6.988-799.0
6.991-289.0
6.991-288.0
6.991-290.0
6.991-291.0
6.987-480.0
6.987-087.0
6.988-512.0
6.991-292.0
6.987-029.0
6.987-135.0
6.987-136.0
6.991-293.0
6.987-475.0
6.987-058.0
6.991-294.0

Valid on 13.02.2024

LapHup

Lllaccn 2115526

CnpeHbe kopnyc 2115541

BokosuHa 3002974

MnaTdopma LeHTpanbHbIN 2102976
bokoBunHa 3002946

O6wuBKa cnesa

AntoMnHunm nanta 3013357
LLlecTurpaHHbiln BUHT M 6x25-8.8-A2E ISO
Kpbiwka nosaan 3003057

Ckpebok pesuHa 3002910

WapHup

ClobloTpL OCjWTHP cnpaBa 2115957
ClobloTpl! IOCjLITHP cneBa 2115958
KpblLlwKa 13 IMCTOBOro MeTasina
lMpoknagka 3003159

Pbl4a>KHbIN 3aMOK

Koy

3awnTa oT Nblan Kpbiwka 3003058
3awmTa oT nbln Kpblwka 3003059
Mpuxnm gnsa 3arotosku 3002955
Pe3nHoBas neHTa KpenneHune 3002915
Mpoknapka pe3nHa 30x35x200
Pe3nHoBbIN amopTu3aTop M6
Mpobneckosbii Mas4yok LED 10-100V -4201577
NopbemHbI umnnHap 3002814
BTynka

Bnika noaobeMHbI LUNHAP

bonTt

MpenoxpaHuTenbHbi WNAMHT 4200744
Lep>xaTenb 3a4HUA hoHapb
dukcaTop

Lanba 8,5x23,5x4/Galvanize

CTtpaHunua 6 / 107

Konunuectso

AR B DN R RHERFPKHBENNNN- RRNNARAERRERRPERERDNRERRRPERPBERRPB R R B D



10 Laccwn

POS
34

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.988-858.0
7.312-276.0
7.306-087.0
7.312-045.0
7.310-002.0
7.306-058.0
7.312-001.0
7.311-424.0
7.312-017.0
7.311-004.0
7.304-400.0
7.305-032.0
7.311-512.0
7.305-646.0
7.312-278.0
7.311-029.0
7.311-622.0
7.311-003.0
7.311-510.0
7.306-041.0
7.313-018.0
6.987-137.0
7.306-191.0
6.987-162.0
6.987-574.0
6.987-109.0

Valid on 13.02.2024

CnpgeHbe NpocTon NOANOKOTHUK

Lanba 6-200HV-A2E ISO7093-1

BvHT M6x10 -8.8-R3R (In6Rd)

Lan6a

lanka-bapawek M 6-GT-A2E DIN 315

BMHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD

Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089
LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040
LLan6a 8-A2 EN ISO 7089

6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E I1SO 4032
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
BVMHT c noTanHon ronoskon M6x20-St-8.8-ZNBHL 1SO14581
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

BuHT ¢ notanHon ronoskomn M5x16 -A2-70 DIN 7991
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
LLlecturpaHHas ramka M 5-A4-70 I1SO 7042
Konnavykosas ranka M 6-A2 DIN 986
6-rpaHHas ranka M6 -8-A2E ISO 4032
LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E ISO 7040
BUHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskom M8x20 -8.
Pa3pe3Hoe KonbLo B 6-1.4310 DIN 127
LLanba

BuHT M6x10 -A2-70 (In6Rd)

CTasIbHOM TPOC KpbILLKa

JleHTa oT Npockanb3biBaHNSA

Yexon

CtpaHunua 7 / 107

Konunuectso
1

15
14
37
8

16
16
16
9

==
~ W

P B N BB WO UL O OO



20 OcToBHbIN Npubop bydep

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 8 /107



20 OcToBHbIN Npubop bydep

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.987-147.0
6.987-148.0
6.991-296.0
6.991-297.0
6.987-180.0
6.988-516.0
6.988-515.0
6.987-058.0
6.987-165.0
6.987-150.0
6.991-298.0
6.987-355.0
6.988-514.0
6.987-162.0
5.069-592.0
6.987-157.0
7.311-523.0
7.312-119.0
9.386-420.0
9.600-532.0
7.312-277.0
7.304-395.0
7.312-017.0
6.991-300.0
6.991-301.0
6.987-160.0
7.311-512.0
7.311-003.0
7.305-035.0
7.311-424.0
6.987-358.0
7.312-001.0
7.306-058.0

Valid on 13.02.2024

Lep>xaTenb NOABEMHbIV pblvar

BTynka

MoaobemMHbIN pbivar pesepsyap Ana mycopa 2115534

Bydep Bnepean 2116163

LWapHup

OnopHbIN KPHOYOK Kpbilwka 4200678
YnopHada nnactuHa 4200679
dukcaTop

JlncToBon MeTann NpefoxpaHUTesbHbIe LUTAHTK

LapHup

Mpoknagka 3015522

Ownckosas npyxnHa DE40

WTndT ¢ wainba 4201699

CTasIbHOM TPOC KpbILLKa

Kpbiwka KM 105/180 R
MpenoxpaHuTeNbHbIE WTAaHI
LLlecTurpaHHas ranka M16 -8-A2E ISO 7040
Lanba 16 -200HV-ZNSH ISO 7089
WAHSER 10,5 X 21

SCREW

Lan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E
Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

LTaHrmn npy>uHa 3015597

Pydka 4210313

JinctoBon MeTann KpenseHne Kpblluka
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032
BVMHT C NnoTanHoOM rosIoBKOM
LLlecturpaHHas ramka M4 -8-A2E I1SO 7040
BuHT ¢ noTanHon ronoskon M6x25
Llan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

BrvHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD

CTtpaHunua 9 /107

Konunuectso

A P NNNFPFNNPNDNNRLRRAENN



20 OcToBHbIN Npubop bydep

POS
36

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-193.0
7.312-045.0
7.305-541.0
7.304-181.0
6.987-164.0
6.988-518.0
7.312-260.0
7.311-003.0
7.312-276.0
7.304-536.0
7.304-126.0
6.988-495.0
6.991-302.0
7.311-006.0
6.304-168.0
6.991-303.0
7.304-035.0
6.991-406.0
6.987-167.0
7.305-129.0
7.312-001.0
6.993-076.0

Valid on 13.02.2024

BuHT M6x16 -A2-70 (In6Rd)

LWanba

BVHT c noTanHon ronoskon M4x16-A2-70 IS
LLlecTurpaHHbil BUHT M6x40 -8.8-GE3A/VL ISO
Lep>xxaTenb NpefoxpaHUTesibHbIe WTaHIU
YnopHas nnactuHa 3006921

Lan6a 6-100HV-A3E ISO 7094

6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032
Lan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
LllecTnrpaHHbin BMHT M10x80-8.8-A2E I1SO
3aksienka M8 - 4300376

OepxaTtenb 3015523

6-rpaHHas ranka M10 -8-A3E ISO 4032

BuHT co chepo-unnmHap.ronoskon M8x20
Yron 3aMKHyTOro coctosiHnsa 4210314
LLlecTnrpaHHbin BUHT M16X 50-A4-70 ISO 4
Koxyx 3010355

KOHLIEBOW BbIKJItOYaTENb

BuHT ¢ noTanHon ronoskon M6x25 -A2-70 IS
Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

3BYKOBOW CUTHanN

CtpaHunua 10/ 107

Konunuectso
2

4

=
N

P N N P P NP NNRPFPNEPERENRFRERODNDNRBRF



30 Kopnyc ounbTpa

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 11 /107



30 Kopnyc ounbTpa

POS

© 00 N O U1 A W W NN -

==
= O

N R 2 R R R R R
O VW 00 N O U1 b W N

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.644-210.0
6.981-060.0
6.981-061.0
6.981-062.0
6.981-063.0
6.988-621.0
6.988-632.0
6.988-628.0
6.988-526.0
6.988-525.0
6.987-087.0
6.991-306.0
6.987-353.0
6.987-159.0
7.312-017.0
6.422-089.0
7.311-510.0
7.313-004.0
7.304-404.0
7.304-397.0
7.311-004.0
6.988-935.0

Valid on 13.02.2024

Mpoknapka 3005025/-26

Mnockum cknag4aTbin UNLTP CUHTETUYeCcKun matepuan KM 105/180 R Bp
Mnockui cknagyaTtbin hunbTp 6ymara KM 105/180 R Bp
Mewo4yHbIn GunbTp 3eneHo KM 105/180 R Bp
MewoyHbIn punbTp 6enbin KM 105/180 R Bp
LepxxaTenb hunbTpoBasbHbIA BUbBpaTop
Mpoknanka unbTPoBabHLIN BUbpaTOp

MnaHka nnbTpOBanbHbLIN BUBpaTOp

Pe3nHoBas neHTa unbTp ABUraTens smbpaTopa
Byrenb ¢unbTpoBaNnbHbIN BUbpaTOp

Pe3nHoBLI amopTusatop M6

3amok nsaHka 3007587

KabenbHoe coegnHeHne PG9

Yexon

Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x25

LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Mpy>XnHHaa wanba B8-FSt-A3E DIN 127

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8X40-8.8-A2E
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
6-rpaHHas ramnka M8 -8-A3E I1SO 4032

®uNbTPOBasbHLIN BUBpPaTOp

CTtpaHunuya 12 /107

Konunuectso

P A DDA NDNOF EHEHNNRPRNRKRRFRRFHERRFRERR PR



40 Bo3pgyxonyBKa

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 13 /107



40 Bo3pgyxonyBKa

POS

© 00 N O U1 B W N

=
= O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-003.0
6.991-307.0
6.991-308.0
6.991-309.0
7.312-045.0
7.311-512.0
7.312-292.0
7.304-552.0
6.988-086.0
7.313-018.0
7.304-509.0

Valid on 13.02.2024

6-rpaHHas ramnka M6 -8-A2E 1SO 4032
Bo3aywHbld omnbTp Kopnyc 2109549
3axxumHasa ckoba 4201434

3sykounsonaumsa 3010157

Lanba

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040

Lanba 6-A2 ISO 7093-1

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x12-A4-70 ISO 4017
BeHTUNsunoHHoe Koneco 36 V

Pa3pe3Hoe konbLo B 6-1.4310 DIN 127
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x25-A4-70 ISO 4017

CtpaHunua 14 /107

Konunuectso

w WL MNP W O R PRFP HEH W



50 MexaHn3M ynpasneHus

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 15/ 107



50 MexaHn3M ynpasneHus

POS

© 0 N O U A W W N

=
= O

W W N NNDNDNNINIDINNINNNNNRRPBRRR R R R
H O ©W 0 N O U D W W WNROOOWSNOO WU MWN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-310.0
6.991-311.0
9.373-835.0
9.732-825.0
9.732-826.0
9.373-833.0
6.991-312.0
6.991-313.0
6.991-314.0
6.992-231.0
6.987-029.0
6.991-316.0
6.991-317.0
5.115-081.0
6.991-318.0
6.991-319.0
6.991-320.0
6.991-321.0
6.991-322.0
6.991-323.0
6.987-373.0
6.991-324.0
4.515-116.7
4.515-117.0
6.993-000.0
6.987-450.0
6.987-444.0
6.991-326.0
6.991-327.0
7.304-406.0
6.991-328.0
6.991-329.0
6.991-330.0

Valid on 13.02.2024

HDepxaTenb moTop cTynuua 2108976
LlenHoe 3y64aToe koneco Z60

NILOS RING 32008 AV - 4200418
MogwwnnHuk 4200414

MoowwnnHuk ISAL

NILOS RING 32007 AV - 4200417
PacnopHoe konbuo 3002890

KoHconb ynpasneHus 4200973
O6wuBKka pyneBas ctorka 3001834
Pynesown Ban L=762

BTynka

CnnbchoH 3010578

Cnctema ynpassieHus 3axum 2109618
Ounck

Llenb ynpaBnenne 4200758
CoennHnTenbHoe 3BeHO uenu 4200623
HaTs)xHoe ycTponcTeo uenu cnpasa 3001735
CoenmnHuTenbHoe 3BeHO uenu ciesa 3001657
PerynunpoBo4Hbini BUHT 3001658
MpurHaHHasa wanba 4200104
CMa304HbIN HUNnenb M8x1,25
Ctynunua 3003837

CkaT anactnk KM 105/180 R

CKaT 3/1aCTUK Hem3BeCTHUKoBbIN 105/180 R
Koneco no3aan 4219178
MmpopaBnnyecknin gsmratesb

LLan6a

Mpu3maTuyeckas wnoHka 4200923
LLlapHUpHbIZ 3n1emMeHT 4200621

BUHT C lWwecTurpaHHOW ron0BKOMN
larka camocTonopsAwmn 4300291
Pynesoe koneco 4200680

Yexon pynesoe koneco 4200243

KonuyectBo

H R NNRP B R B B P B PR B R B B P NR B RRPBRHBP B R B B B B R B 2

CTtpaHunua 16 / 107

MpuMmeuaHue

Standard
Optional



50 MexaHn3M ynpasneHus

POS
32

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.386-430.0
7.304-397.0
7.312-045.0
7.306-087.0
9.386-420.0
9.600-532.0
7.304-287.0
7.312-292.0
7.311-011.0
7.304-536.0
7.311-214.0
7.311-008.0
7.312-054.0
7.304-529.0
7.311-008.0
7.304-526.0
7.312-017.0
7.304-538.0
7.311-004.0
7.306-144.0
6.991-331.0
6.991-332.0

Valid on 13.02.2024

GROOVED NUT KM7 M35x1,5 - 4300163
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
Llan6a

BuHT M6x10 -8.8-R3R (In6Rd)

WAHSER 10,5 X 21

SCREW

LLlecTurpaHHbiln BUHT M10x50-8.8-GE3A/VL ISO
Lanba 6-A2 1ISO 7093-1

LLlectnrpaHHas ranka M 6-8-A2E ISO 7042
BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
LLlecTnrpaHHasa ranka M20 -04-A2E ISO 40
lanka wecTturpaHHas M12-8-A3E ISO 4032
LWanb6a 12-A2 I1SO 7089

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M12X50-A4-70 |
lanka wecTturpaHHas M12-8-A3E ISO 4032
LlecTurpaHHbin BUHT M12x30-A4-70 1SO 4017
Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

BWHT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M8x16-A4-70 IS
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E I1SO 4032

BUHT c ymnmnuap. ronoskonm M8x20-A2-70 ISO

MogwnnHuk npogosbHasa pynesas Tara 3001933

Pe3nHoBas maH)xeTa 4216026

KonuyectBo

H P N NN DM PN WNDNRFP -
N

H NN & DD DM BB

CtpaHunua 17 / 107

MpuMmeuaHue



23 CkaT 3nactuk KM 105/180 R (4.515-116.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.515-116.0 CkaT anactuk KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 18 /107



10 CkaT 3nactnk KM 105/180 R (4.515-116.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.993-000.0 Koneco no3aan 4219178 1
20 6.991-414.0 Koneco Bnepenn 4YépHbin 2

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 19/ 107



23 CKaT 3nacTuk Hen3BecTHMKoBbIN 105/180 R (4.515-117.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.991-415.0 Koneco Bnepean HEM3BECTHUKOBbIN 2
20 6.991-413.0 Koneco nosanmn Hen3BeCTHMKOBLIN 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 20/ 107



60 MycoponoabopLimk

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 21 /107



60 MycoponoabopLimk

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W WwWNNDNDIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
W N B O W OWWNO UMD WNRLRO WOONOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-299.0
6.988-887.0
6.988-925.0
6.987-029.0
6.988-888.0
6.988-926.0
6.991-336.0
6.992-262.0
6.988-924.0
6.988-923.0
6.991-337.0
6.988-866.0
6.988-867.0
7.462-012.0
6.991-338.0
6.991-339.0
6.991-340.0
6.987-087.0
6.991-341.0
6.987-049.0
6.991-342.0
6.987-860.0
6.991-343.0
7.401-134.0
6.987-542.0
6.987-541.0
5.129-262.0
6.991-344.0
6.987-277.0
6.987-080.0
6.987-065.0
6.987-062.0
6.991-345.0

Valid on 13.02.2024

BanaHcmp mycoponoaboplunk 2103571
®dnaHueBbIN NOAWNNHUK

Kopnyc weTka TopMo3a

BTyska

Pbl4ar KOMMAEKTHbIN

Pblvar

Bunka 4200193

Pbl4a>XHbIN MexaHu3M

KHonka M8

Yron

Yron 2102874

Pblvar

lanka-6apawek M8x20

BunbyaTasn ronoska G 6x24-ST-A2E DIN 7
DepxaTenb cnesa 2103238
DepxaTenb cnpasa 2103239

MHe3po noagwmnnHmnka 3004206
Pe3nHoBbIN amopTu3aTop M6
Bpbizrosuk mycoponoabopunk 3003156
BTynka K4 12x10x10-

PykaB noaBm>xHbin 2102892

MaxoBuk D25/M6x15

BTynka 3001348

LapmkonoawmnnHuk 6203-2RS

BTynka npuson

MmpopaBnnyecknin gsmratesb

Ynop npefoxpaHnTeNbHbINA BbIK/lOYaTe b
Mneyo pbivara weTka 3002893

bonTt

Mpy>xxunHa pacTtsxeHna D 28

Pacrnopka

Pe3bboBasi onopa

CtonopHble 6onTbl 4200194

CtpaHuua 22 / 107

Konunuectso

N P P P PR R NRFRF R NRFPRRDDRFRRPRDRRPRNRPRRRPRRRRNRRRRR &



60 MycoponoabopLimk

POS
34

35
35
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.316-093.0
6.981-053.0
6.981-054.0
6.981-055.0
6.988-927.0
6.991-346.0
9.386-420.0
7.311-510.0
7.311-006.0
7.312-017.0
7.313-004.0
7.304-404.0
7.304-317.0
7.311-511.0
7.343-109.0
7.304-445.0
7.312-276.0
7.304-395.0
9.600-532.0
7.318-065.0
7.312-045.0
7.306-090.0
7.304-417.0
7.306-090.0
7.305-103.0
7.311-512.0
7.311-003.0
7.306-119.0

Valid on 13.02.2024

bont D 6

MycoponoabopLuuk cTaHaapT
Mycoponoa6opLimk Markas
MycoponoabopLinK »XeCcTKuni

KaHaTHas Tara

Llan6a 4300126

WAHSER 10,5 X 21

LLlectnrpaHHasa ranka M 8-8-A2E ISO 7040
6-rpaHHas ramka M10 -8-A3E ISO 4032
Lan6a 8-A2 EN ISO 7089

Mpy>xnHHas warnba B8-FSt-A3E DIN 127
BuHT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M8X40-8.8-A2E
LlecTurpaHHbil BUHT M10x85 -8.8-GE3A/VL 1ISO4014
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E I1SO 7040
CtonopHoe konbLo 40x1,75 -ST-ph DIN 472
LLlecTurpaHHbin BUHT M10x80-8.8-A3E ISO 40
Lanba 6-200HV-A2E ISO7093-1

BWHT ¢ 6-rpaHHoO ronoskon M8x16 -8.8-A2E
SCREW

Mpu3maTnyeckas wnoHka 5x5x14-C45K
Lanba

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronosk.M10x30-8.8-A3E
BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

BWHT ¢ noTanHom ronoskon M6x16 -8.8-A2E
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskom M8x12 -A2

CTtpaHunua 23 /107

Konunuectso

H P WL PN WL MO~ O WERERFE PR BN

=
N

H N W =L U= WU,



70 BokoBas WeTKa

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 24 / 107



70 BokoBas WeTKa

POS

© 00 00 0 oo U b W N B

==
= O

N NN NNNNDNNRRRRRR R R
0 N O U A WNRFEF O WOOWwSNO U M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.987-027.0
6.987-028.0
6.987-029.0
6.987-549.0
5.115-390.0
6.987-031.0
6.981-049.0
6.981-050.0
6.981-051.0
6.987-032.0
6.987-034.0
7.312-017.0
7.304-397.0
7.312-277.0
7.304-446.0
7.311-510.0
7.304-400.0
7.312-008.0
7.304-317.0
7.311-511.0
7.304-395.0
6.988-869.0
6.988-083.0
7.304-461.0
7.311-004.0
6.987-270.0
7.311-515.0
7.305-104.0
7.318-042.0

Valid on 13.02.2024

HepxxaTenb 60koBas LWeTKa cnpaBa

Pykas 6okoBas LeTKa cripaBa

BTynka

HepxxaTenb 60koBas LWeTKa cnpaBa

Ounck

Mpy>xunHa

BokoBas WeTKa cCTaHaapT

bokoBas WeTKa Markas

BokoBas WeTKa XXeCcTKuin

LWanba oTBETCTBEHHOCTb

BTysnka 6okoBas wweTKa

Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
LLan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
LLlecTurpaHHbil BUHT M12x70-8.8-A3E ISO 40
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
LWan6a 12-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHbin BUHT M10x85 -8.8-GE3A/VL ISO4014
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E
LUunnuHgp weTtka

Fmapasnnyecknn geuratens OMP 160
LLlecTurpaHHbii BUHT M 8x50-8.8-A2E ISO 4
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E 1SO 4032
YcTaHOBOYHbIN 60T M6

LLlecturpaHHas ramka M12-8-A2E ISO 7040
BuHT ¢ noTanHon ronoskon M8x25 -8.8-R3R ISO 10642
Mpu3maTmyeckas WNoHKa 8x7x32

CtpaHuua 25 /107

Konunuectso

H B R B B B N BN R B

=
N

H W N NNRKRRKRRKBNRRKBRKBRKBDMNRRA ©O



80 Konnak ans KpynHowm rpsa3n

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 26 / 107



80 Konnak ans KpynHowm rpsa3n

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W WwWNNDNDIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
W N B O W OWWNO UMD WNRLRO WOONOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.987-078.0
6.987-067.0
6.991-347.0
6.991-348.0
6.991-349.0
6.987-075.0
6.987-079.0
6.987-086.0
6.987-076.0
6.987-080.0
9.373-573.0
6.987-068.0
6.987-073.0
6.987-077.0
6.987-074.0
6.991-351.0
7.312-045.0
7.304-521.0
7.311-003.0
7.305-013.0
7.312-017.0
7.304-397.0
7.311-008.0
7.304-443.0
7.343-040.0
7.311-006.0
7.304-536.0
7.304-395.0
7.306-113.0
7.311-515.0
7.312-008.0
6.988-497.0
6.991-352.0

Valid on 13.02.2024

UvnunHop

byrenb wapHup

Kpbiwka 2102839
MbinesawmTHasa KpoMka 3003056

3aMOK A1 KpensieHna OTKMAHOM KpbiWwKK pe3nHa 3002838

UnnanHap nanTta Kpblka

LUnnnHapnyecknin WTNMT KpbILKa
BunbyaTasa ronoska

Pbim-60nT M10

MpyxunHa pacTsaxenna D 28

PykaB Konmnak 4ns KpynHom rpasmn

dnaHey,

BTynka GB 2515

[ep>xaTesib NOPLUEHb KPbILLKa

Konbuo G25.32.4

Mneyo peivara Kpbiwka 3002840

Lanba

LLlecTurpaHHbil BUHT M 6x16-A4-70 I1SO 4017
6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032

BVHT c noTanHon ronoskon M8x20-8.8-A3R
Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
lanka wecTurpaHHas M12-8-A3E ISO 4032
LLlecTurpaHHbil BUHT M12x50-8.8-A3E ISO 40
CtonopHoe konbLo 20x1,2 -St-ph DIN 471
6-rpaHHas ramka M10 -8-A3E ISO 4032

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E
BWHT c umnuHppnyeckon ronoskon M12x35-A2
LLlecturpaHHas ramka M12-8-A2E ISO 7040
LWanba 12-200HV-A3E I1SO 7089

Mpy>XUHHbIN WTekep d.2 L50

OepxaTtenb gatymnk 3015706

CtpaHuua 27 / 107

Konunuectso

N R R R R R R R R N R B 2 2 N &

==
w N

H N N NN O NP P P WO -~



80 Konnak ans KpynHowm rpsa3n

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
34 6.991-353.0 OaTyuk npnbnmxeHma obbvekTa 4201047 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 28 /107



90 Koneca Bnepegn

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 29 /107



90 Koneca Bnepegn

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W N NNDNDNNINIDINININNNRRRBERRRR R R R
H O © 0 N O U D W N KRB O WO WMOWOWSNOOU M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.987-562.0
7.311-003.0
6.991-354.0
6.991-355.0
6.991-356.0
6.991-357.0
6.991-358.0
6.991-359.0
6.987-200.0
6.987-198.0
7.462-012.0
6.987-199.0
6.991-360.0
6.316-093.0

6.991-361.0
6.991-362.0
4.515-116.7
4.515-117.7
6.991-414.0
6.991-363.0
6.991-409.0

6.991-411.0
6.991-412.0
6.991-364.0
7.304-383.0
7.311-512.0
7.304-399.0
7.304-400.0
7.311-511.0
7.312-278.0
7.304-272.0

Valid on 13.02.2024

TOPMO3HOW pblvar peryampoBka
6-rpaHHas ranka M6 -8-A2E ISO 4032
Mepanb Topmo3a 4200641

CTtynunua 3axxum 2102902

Topmo3Has konodka cnesa 4200980
Topmo3Has konoaka crpasa 4200981
TopMo3a ocTaHOBKa nsnta 2103453
Mpy>xunHa pactaxxeHuna 4200073

bonTt

PeMEHHbIN WKNB

BunbyaTasn ronoska G 6x24-ST-A2E DIN 7
Bunb4aTas rosioBka

YcTaHoBOYHLIN 60T 4200026

bont D 6

YRAOTHUTENbHOE KOJbLO

Topmo3Hasda Tara 3003103

3axxum kabens 4200027

CkaT anactmk KM 105/180 R

CKaT 3/1aCTuK Hem3BeCcTHUKOoBbIN 105/180 R
Koneco Bnepenn 4YépHbIn

Pacnopka ctynuua 3003027

3awmnTHbIN WwnaHr 8 length 770 mm
3aWwnTHbIN WwnaHr 8 length 550 mm
3awmTHbIN WwnaHr 8 length 870 mm
3awmnTHbIn WwnaHr 8 length 1000 mm
Myt Ta BepeBka 4200153
LLlecTurpaHHbil BUHT M 6X 16-8.8-A2E ISO 4
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
BWHT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M8x25
LLlecTurpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E I1SO 7040
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
LLlecTurpaHHbil BUHT M5x16 -8.8-GE3A/VL ISO

CtpaHuuya 30/ 107

Konunuectso

0 N O OONNRF RF FEF R NNRPFPFRPRDNRPREORFROLONRFWWNNRFRERFRENRR, -

==
NN



90 Koneca Bnepegn

POS
32

33
34
35
36
37
38
39
40
44
45
46
47
48

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-022.0
7.312-017.0
7.304-509.0
7.311-004.0
7.343-127.0
7.306-385.0
6.996-983.0
7.304-536.0
7.312-276.0
6.304-152.0
6.993-073.0
6.993-074.0
7.312-292.0
6.993-075.0

Valid on 13.02.2024

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskom M6x20-8.8
Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x25-A4-70 ISO 4017
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032
CtonopHoe kKonbuo 8x0,8 -Rf-St DIN 471
BuHT M8x20

BUHT C UMAMHAPNYECKON FOSI0BKOMN

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
Lan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

BuHT co cepuyeckon ronoskom M6x20
byrens

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTanna

LWanba 6-A2 ISO 7093-1

BTyska

CtpaHunuya 31 /107

Konunuectso
1

N
o

N N P B N OO WN B O 0K



18 CkaT 3nactnk KM 105/180 R (4.515-116.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.515-116.0 CkaT anactuk KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 32 /107



10 CkaT 3nactnk KM 105/180 R (4.515-116.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.993-000.0 Koneco no3aan 4219178 1
20 6.991-414.0 Koneco Bnepenn 4YépHbin 2

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 33 /107



18 CkaT 3nacTuk HemsBecTHUKOBbLIN 105/180 R (4.515-117.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.515-117.0 CKaT 3/1acTuK Hen3BeCcTHUKOBbLINM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 34 /107



10 CkaT 3nacTukK HemsBecTHUKOBBLIN 105/180 R (4.515-117.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.991-415.0 Koneco Bnepean HEM3BECTHUKOBbIN 2
20 6.991-413.0 Koneco nosanmn Hen3BeCTHMKOBLIN 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 35/ 107



100 2nekTpoMOTOp

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 36 /107



100 2nekTpoMOTOp

POS

© 0o oo U1 A W N K

==
= O

W W W W W wNNNNNNDNNRNNRERERRBRR B
N O U WN R O 0o NOoOU R WNRE OO OONO U RN W

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.988-885.0
6.981-067.0
6.991-366.0
6.991-367.0
6.987-213.0
6.987-108.0
6.987-619.0
6.988-897.0
6.991-368.0
6.991-369.0
6.991-370.0
6.991-371.0
6.991-372.0
6.996-759.0
6.991-373.0
7.312-289.0
6.988-095.0
6.991-374.0
6.988-878.0
6.991-375.0
6.991-376.0
6.991-377.0
6.991-378.0
7.304-273.0
6.991-379.0
7.306-092.0
6.991-380.0
7.312-017.0
7.304-461.0
7.311-510.0
6.991-382.0
6.991-381.0
7.304-395.0

Valid on 13.02.2024

Tpexxon0BoW KnanaH

Akkymynatop 36V / 240Ah

MopwHeBon Hacoc 4201123

PenykTopHbin gBuratens 4200982

KpbllwkKa MacnsHbln 6ak

NHOnKaTop ypoBHSA

BcacbiBatowmn punbTp

O6paTHbI KnanaH 3/8"

Macno wnanr 3010161

MacnsaHbin 6ak 1n 4200192

Batterie holder 2102913

Engine 2500 W 36 V

Hacoc ynpasneHue pbidar 3003577

Ounck

MacnsaHbin 6ak 3a>kum 3002858

Lanba 8-A2 ISO 7093-1

MydTa

LLlapHupHbIN anemeHT 4200195

3axum

Mepanb akcenepaTtopa 2115530

Mepanb akcenepaTtopa pbl4akHbI MexaHmn3M 2103003
MpomeXyTo4HbIN hnaHel kopobka nepenad 4200984
LLUTaHrm pelyar 3011579

LLlecTurpaHHbiln BUHT M6x50 -8.8-GE3A/VL ISO
Mepanb wtaHra 3003061

BuHT M6x20

MacnsHbIn 6ak npoknagka 3002868

Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x50-8.8-A2E ISO 4
LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E ISO 7040
3axum 3010153

Mpu3maTnyeckas wnoHka 4200922

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E

CtpaHunua 37 / 107

Konunuectso

N B B B N OO KNHKRRRPBPRHRERPREFBENURDDMREPED-BDNRRPRERNRRERRPBRRPB B &



100 2nekTpoMOTOp

POS
38

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.386-420.0
7.306-043.0
7.304-399.0
7.312-096.0
7.307-502.0
7.306-044.0
7.311-006.0
7.311-060.0
5.115-037.0
7.304-386.0
7.311-512.0
7.306-063.0
7.304-536.0
7.304-383.0
7.312-289.0
7.304-397.0
7.306-385.0
7.304-237.0
7.311-423.0
7.306-044.0

Valid on 13.02.2024

WAHSER 10,5 X 21

BUHT ¢ umnuHapunyeckon ronoskom M8x30 -8.
BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x25

Ouck 8 -A4 1SO 7092

HapesHon wtudT M8x14 -45H-A2E I1SO 4027
BUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x35-8.8
6-rpaHHas ranka M10 -8-A3E ISO 4032
6-rpaHHas ranka M8-A2-70 EN 1661

Lanba

LLlecTurpaHHbiln BUHT M 6x25-8.8-A2E ISO
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

BUHT ¢ umnuHppny. ronoskon M10x30-8.8
BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6X 16-8.8-A2E ISO 4
Lanba 8-A2 ISO 7093-1

LLlecTurpaHHbil BUHT M8x20-8.8-A2E I1SO 4
BuHT M8x20

LLlecTnrpaHHbin BUHT M10x70 -8.8-GE3A/VL IS
6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985

BuHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskom M8x35-8.8

CtpaHunua 38 /107

Konunuectso

A P RPN WDN U WDN WN PP OB~ B ONWOLG



110 NMaHenb MHCTPYMEHTOB

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 39/ 107



110 NMaHenb MHCTPYMEHTOB

POS

H 0 N O U b~ W N B

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
38

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-419.0
6.991-420.0
6.987-210.0
6.987-930.0
6.991-423.0
6.991-424.0
6.991-425.0
7.303-303.0
6.987-927.0
6.987-220.0
6.987-928.0
7.312-001.0
7.311-424.0
7.306-058.0
6.988-613.0
6.988-655.0
6.988-615.0
6.988-654.0
6.988-616.0
6.988-620.0
6.988-611.0
7.303-266.0
6.991-427.0
6.987-384.0
6.991-426.0
6.991-428.0
6.991-429.0
6.991-430.0
6.991-431.0
6.991-432.0
6.991-433.0
6.987-394.0
6.991-434.0

Valid on 13.02.2024

MaHenb ynpaBneHus

3a>K1M naHesib UHCTPYMEHTOB

Ckoba

Knto4 3axuraHms

Lincdposon nuankaTop

O6wwrBKa NaHes b UHCTPYMEHTOB
MpomexXyTo4yHasa naacTuHa

ByHT 5x16 -10.9-P3R TX20

JincTtoBon MeTann 3axuraHve HabmesHoM
MpenoxpaHUTENbHbIN AWNK
3aMOK-BbIKJIl04aTE/b 3aXKUraHnsa n npmbopos ¢
Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040
BMHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD

KHonka 3BykoBonm curHan 4210287
MukponepekstodaTesb BO3AYX0AYBKa (PUIbTPOBabHbIA BUbpaTop
MukponepekniodaTens 4210284
Bbikito4aTelb TPU MOJIOXKEHNS

Kopnyc pasbeMa BblK/lo4aTeNb CHapYXu
Kopnyc pa3bema Bblk/toYaTesb cepeanHa 4210
Yexon BbikoYvaTesnb 4210352
CamoHape3sawwmnin BUHT St3,9x19 -A2-20H-C-H
MnuTa HapNCaHHBIN

CurHan 3agHero xona

MpenoxpaHutens 5A pink

MpepnoxpaHunTens 7,5A brown
MpenoxpaHutens 10A red

MpenoxpaHutens 15A blue

MpepnoxpaHnTens 20A yellow
lMpepnoxpaHnTenb 3TUKETKa

BnuHkep pene 12V LED

Pene 12V 30/40 A

MaHeNb UHCTPYMEHTOB Kabenb

CtpaHunua 40/ 107

Konunuectso

N W N R R B B 0 0N R B R D R B B B D 2 2

fury
o

= N B P NP B R B R B



110 NMaHenb MHCTPYMEHTOB

POS
39

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-512.0
7.306-406.0
7.306-031.0
7.312-045.0
7.311-510.0
7.306-090.0
6.991-435.0
6.987-907.0
7.306-405.0
6.988-100.0
6.991-436.0
6.988-945.0
6.991-437.0
6.988-964.0
7.306-022.0
6.991-438.0
7.312-052.0
7.777-999.0
6.988-614.0
6.991-439.0
6.991-440.0
6.987-909.0
6.988-079.0
6.988-092.0
7.306-129.0
6.987-918.0

Valid on 13.02.2024

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
Mnocknm BUHT

BuHT M6x16

Lan6a

LLlectnrpaHHasa ranka M 8-8-A2E ISO 7040
BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

MpoxonHas BTyNka 18 X 25 X 3,7
Oep>xxaTenb NnpefoxpaHuTesnb

BUHT c umnuHppunyeckon ronoskom M3x12 -4,
Pene 36V

Pene 12V 30/40 A

SneKTpoHuKa 36/12V

[MpenoxpaHnTenb KpbllLKa
MpepoxpaHnTtens 125A

BUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M6x20-8.8
KoHTakTop Albright SU880P 36Vdc

Lanba 5 -A2 ISO 7089

MononHeHne 3anacoB NpeKpaLLeHHbIR
Bbikto4aTeNb BKIIL./BbIKI.

KHonku 3awmnTHas obonodvka ceeT
BeikntovaTenb 3awwmMTHasa o6osio4ka

Pydyka pa3bém

Pa3bém

Paspenutens

BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

LWTencenb KOONPOBKa

CtpaHunua 41 /107

Konunuectso
6

IN

=

P NP PP PP NNNRFRNPRPRPRRPRPDNDIDENNSNNIERD



120 M'vgpaBnnyeckas cxema

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 42 / 107



120 M'vgpaBnnyeckas cxema

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W WwWNNDNDIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
W N B O W OWWNO UMD WNRLRO WOONOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-383.0
6.991-384.0
6.991-385.0
6.993-082.0
6.991-387.0
6.991-388.0
6.991-389.0
6.991-390.0
6.991-391.0
6.991-392.0
6.991-393.0
6.991-394.0
6.991-395.0
6.991-396.0
6.991-397.0
6.991-398.0
6.991-399.0
9.761-007.0
6.987-323.0
6.987-331.0
6.988-336.0
6.987-343.0
6.987-326.0
6.987-322.0
6.987-322.0
6.991-401.0
6.991-402.0
6.991-403.0
6.991-404.0
6.991-405.0
6.987-518.0
6.987-320.0
6.987-321.0

Valid on 13.02.2024

mopasnnyeckasa anmHua L=1350mm
Fvpgpasnmnyeckas nMHUSA L=1350mm
Fvpopasnnyeckas nmHusa L=300mm
Mmopasnnyeckasa nnHua L=550mm
Fvppasnnyeckas nMHUSA L=600mm
Fvppasnnyeckas nMHuMa L=920mm
mopasnnyeckas anHusa L=2450mm
Fvpgpasnunyeckas nMHUSA L=2550mm
Fvpgpasnmnyeckas nmHmsa L=1000mm
mopasnnyeckas anmHua L=2600mm
Fvpgpasnunyeckas nMHUA L=1300mm
Fvpopasnnyeckas nmHua L=900mm
Mmopasnnyeckasa nuHua L=480mm
Fvpgpasnunyeckas nMHUA L=2050mm
Fvpgpasnmnyeckas nmHmsa L=1100mm
mopasnnyeckasa amHuUa L=1100mm
Fvppasnnyeckas nMHUsA L=300mm
YnnoTHuTenbHoe KonbLo G 3/8"
LUTyuep wnaHra 1/4"

WTyuep wnaHra G3/8"
MepexoaHbIn HUNNENb
YnnotHnTenbHas wawnba 1/4"
LWTyuep wnaHra 1/4"

MNepexonHo natpybok 1/2"-3/8"
MepexonHon natpybok 1/2"-3/8"
bonTosoe coegnHeHne 4201118
BonTtoBoe coeanHeHnne 4201117
BontoBoe coeanHeHve 4200164
bonTosoe coegnHeHne 4201119
BonTtoBoe coeanHeHnne 4201120
LTyuepHoe coegunHeHue 1/2
LLUTyuepHoe coegnHeHune 1/4"
LLTyuepHoe coegnHeHune 3/8"

CtpaHunua 43 /107

Konunuectso

I e R T S R S e R e N = = = = R = =
o

P N N P HF P NNONO R M



120 M'vgpaBnnyeckas cxema

POS
34

35
36
37
38
39
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
54
55
56

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.988-648.0
6.991-292.0
6.988-897.0
6.987-078.0
6.988-869.0
6.988-885.0
6.991-367.0
6.991-366.0
6.987-108.0
6.987-213.0
6.987-619.0
6.991-377.0
6.987-450.0
6.987-541.0
6.988-083.0
6.991-369.0
6.991-368.0
7.373-022.0
6.988-605.0
6.992-249.0

Valid on 13.02.2024

MNonbi BUHT 3/8"

MogbemHbIn umunuHap 3002814
O6paTHbI KnanaH 3/8"

UvnunHaop

LUunnuHpgp weTtka

Tpexxono0BoW kKnanaH

PepnykTopHbin aBuratesns 4200982
MopwHeBon Hacoc 4201123

NHankaTop ypoBHA

KpbllwKa MacnsiHbln 6ak

BcacbiBatowmn punbTp

MpoMeXxyTo4YHbIN hnaHel kopobka nepepay 4200984
MmaopaBAnyeckuin asmratesb
FmaopaBAnyeckuin asmraTtesnb
Fmapasnunyecknn geuratens OMP 160
MacnaHbin 6ak 11 4200192

Macno wnaHr 3010161

XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017
Poivar pacnpegenutens 3002692
MpyxunHa

CTtpaHunua 44 / 107

Konunuectso

T S N e N = B S B S O S e T S e



200 MoHTa)XHbIh KoMNNeKT ocBeweHne KM 105/180 R (2.852-801.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 2.852-801.0 MOHTa>KHbI KOMMAeKT ocBeweHne KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 45 /107



10 MoHTa)xXHbIM KoMmnekT ocBewweHne KM 105/180 R (2.852-801.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 46 / 107



10 MoHTa)xXHbIM KoMmnekT ocBewweHne KM 105/180 R (2.852-801.0)

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.992-167.0
6.992-160.0
7.306-108.0
6.992-166.0
7.312-026.0
7.311-512.0
7.312-042.0
7.311-424.0
7.306-092.0
6.991-439.0
6.988-614.0

Valid on 13.02.2024

OcBelleHne Bnepenmn

3agHun hoHapb

BUHT ¢ yunnuHapuyeckon ronoskon M4x20-A4-
3aXXunMm (hapa 3agHero xona

Lan6a 6-A2 I1SO 7089

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040

Lanba CuZn-E2E ISO 7090

LLlecturpaHHas ranka M4 -8-A2E ISO 7040
BuHT M6Xx20

KHonkwu 3awmnTHas obonoyvka ceeT

BbikntoYaTenb BK./BbIKII.

CtpaHunua 47 / 107

Konunuectso

N A DM DD DNDNN



210 MoHTa)XHbIh KoMnekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 2.852-807.0 MoHTa>XHbIN KOoMNekT HaBec KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 48 / 107



10 MoHTa)xXHbI KoMmniekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 49 /107



10 MoHTa)xXHbI KoMmniekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.0)

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.988-043.0
6.988-041.0
6.988-042.0
7.312-001.0
6.992-192.0
7.311-224.0
6.988-111.0
6.988-112.0
6.926-835.0
7.304-509.0
6.926-836.0
7.305-011.0
7.312-116.0
7.311-511.0
7.306-047.0
6.992-193.0
6.991-346.0
7.311-224.0
7.311-510.0
7.312-122.0
7.305-013.0
6.992-194.0
7.306-041.0
6.988-109.0
6.988-113.0
7.311-001.0
7.312-017.0
6.304-174.0
6.992-195.0
6.987-109.0
7.311-004.0
6.992-196.0

Valid on 13.02.2024

KabuHa

KpyroBow CUrHafNbHO-0TANYNTESNbHbIA OFOHb KOMMAEKTHbIN 12 V

Lep>xaTeNib KPYroBoil CUrHaIbHO-0TJIMYUTENbHBIN OFOHb

WTencens prr030|7| CUIHaIbHO-OT/INYNTESIbHbINA OrOHb

Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

BuHT M 4 x 25 I1SO 7048 Galvanized
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E I1SO 4035

Yron 6noknpoBka kKabuHa

a30HaMNOJIHEHHbI aMopTM3aTop

LWanba 4300224

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x25-A4-70 ISO 4017
BuHT 4300051

BuHT ¢ noTanHon ronoskon M10x40-A2-70 |
Lan6a 10 -200HV-ZNSH ISO 7089

6-rpaHHas ranka M10-8-A2E I1SO 7040

BuHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M8x60-8.8
Pblyar kabuHa

LWan6a 4300126

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E 1SO 4035
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Lan6a 8 -200HV-GE3A/VL ISO 7093-1

BuHT ¢ noTanHom ronoskon M8x20-8.8-A3R
MydTa pblyar

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom M8x20 -8.
Py4ka

Pblyar 6710kmMpoBka

6-rpaHHas ranka M4 -6-A2E 1SO 4032

Llanba 8-A2 EN ISO 7089

BuHT co cepo-unnmHap. ronoskonm M8 x 30
Onopa kabuHa no3aaun

Yexon

6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032

Hecywmn nuct

CtpaHunuya 50 / 107

Konunuectso

N D P P DDA NP P NP NPAENSNPRFRPPMMPEDPENNDPEPPERNNOORPRERFRPBRF



10 MoHTa)xXHbI KoMmniekT HaBec KM 105/180 R (2.852-807.0)

POS
36

37
38
39
40
41
42

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-058.0
6.989-952.0
5.115-390.0
7.304-407.0
6.992-197.0
6.992-198.0

Valid on 13.02.2024

BuHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD

Pe3nHoOBLIN amopTn3aTop

Ounck

LecTurpaHHbin 6onT M8x45-8.8-A2E 1ISO4017
PacnopHas Tpybka

3akneno4yHas ranka M8 Galvanized
MNeHomaTepuan npoduab L.950mm

CtpaHunuya 51 /107

Konunuectso

H W w w w L &



220 MoHTa)kHbIn KOMMNJ1eKT BTopasi bokoBas weTka (2.852-808.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-808.0 MoHTa>KHbIi KOMNIeKT BTopasa 6okosas weTka KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 52 / 107



10 MoHTa>XHbI KOMMNEKT BTopas bokoas weTka KM 105/180 R (2.852-808.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 53 /107



10 MoHTa>XHbI KOMMNEKT BTopas bokoas weTka KM 105/180 R (2.852-808.0)

POS

© 0 N U1 B W N M

==
= O

W W W N NDNNDINDINNNNNNNRRRRRR R R
N H O ©W 0o N o b DD WNREOWOOOSNOODMWN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.988-025.0
6.988-648.0
6.987-321.0
6.987-029.0
6.988-869.0
6.988-988.0
7.311-515.0
7.311-511.0
7.311-004.0
6.991-396.0
7.311-004.0
6.987-031.0
6.988-083.0
6.987-034.0
6.987-322.0
7.312-008.0
7.312-116.0
6.992-174.0
7.318-042.0
7.312-017.0
6.987-032.0
5.115-390.0
6.981-049.0
6.981-050.0
6.981-051.0
6.992-175.0
6.988-118.0
6.988-024.0
6.992-176.0
6.988-897.0
7.305-104.0
7.306-410.0
7.304-317.0

Valid on 13.02.2024

PykaB 60okoBas LWeTKa cnesa

Monwbii BUHT 3/8"

LLTyuepHoe coegnHeHmne 3/8"

BTyska

UnnnHap weTka

Fvpgpasnmyeckmin wnaHr 3/8"-500 mm
LLlecTnrpanHas ranka M12-8-A2E I1SO 7040
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E I1SO 4032
mopasnnyeckas anmHusa L=2050mm
6-rpaHHas ramka M8 -8-A3E ISO 4032
Mpy>xunHa

Fvppasnnyecknn peuratens OMP 160
BTysnka 6okoBas wweTKa

MNepexonHo natpybok 1/2"-3/8"
LWanba 12-200HV-A3E I1SO 7089
Lan6a 10 -200HV-ZNSH ISO 7089
MNonknagHasa warnba megHasa nocyna 3/8"
Mpu3maTnyeckas WNoHKa 8x7x32
Llan6a 8-A2 EN ISO 7089

Lanba oTBETCTBEHHOCTb

Ounck

bokoBa#s LWeTKa cCTaHAapT

bokoBas weTkKa Markas

BokoBas LeTKa XXeCTKUin

UnnnHap rugpasnnyeckoro yCunnTens pynaeBo csieBa

LepxxaTenb 6okoBas LWeTKa c/lieBa
OepxxaTenb 6okoBas weTka cnesa 2101629
Fvpgpasnmnyeckas nMHUA L=1200mm
O6paTHbI KnanaH 3/8"

BuHT ¢ noTanHon ronoskon M8x25 -8.8-R3R ISO 10642
BUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M12x45 -10.9-GE3A/VL ISO 4762
LlecTturpaHHbil BUHT M10x85 -8.8-GE3A/VL 1ISO4014

CtpaHuua 54 / 107

Konunuectso

H 0O H ON KRR H R NKRKRDMKBENHKHERNNRL R

fa
o

R N W R R R R B 2 B B N R



10 MoHTa>XHbI KOMMNEKT BTopas bokoas weTka KM 105/180 R (2.852-808.0)

POS
33

34
35
36

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.304-397.0
7.304-400.0
7.304-264.0
7.304-461.0

Valid on 13.02.2024

LllecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x70-A4-70 I1SO 40
LLlecTurpaHHbii BUHT M 8x50-8.8-A2E ISO 4

CTtpaHuuya 55 /107

Konunuectso
8

1
1
1



230 MOHTa>XHbIn KOMMAEKT ocBeuweHmne yanubl KM 105/180 R (2.852-809.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-809.0 MoHTa>KHbI1 KOMNIEKT ocseleHne ynmubl KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunuya 56 / 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT ocBeleHne yanubl KM 105/180 R (2.852-809.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 57 / 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT ocBeleHne yanubl KM 105/180 R (2.852-809.0)

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.992-167.0
6.992-160.0
7.306-108.0
6.992-166.0
7.312-026.0
7.311-512.0
7.312-042.0
7.311-424.0
7.306-092.0
6.991-439.0
6.988-614.0
6.991-433.0
6.988-785.0
6.992-170.0
6.992-171.0
6.992-172.0

Valid on 13.02.2024

OcBelleHne Bnepenmn

3agHun hoHapb

BUHT ¢ yunnuHapuyeckon ronoskon M4x20-A4-
3aXXunMm (hapa 3agHero xona

Lan6a 6-A2 I1SO 7089

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

Lanba CuZn-E2E ISO 7090

LLlecturpaHHas ranka M4 -8-A2E ISO 7040
BuHT M6Xx20

KHonkwu 3awmnTHas obonoyvka ceeT
Bblk/lloMaTeNb BKI1./BbIKI.

bnuHkep pene 12V LED

BeikntovaTens Muratowas namnoyka 4209656
BnunHkep

Knto4 3a)xuraHus

DTUKETKa 3MOK-BbIKJIIOHATE b 3aXKUraHUA U I'Ipl/l60pOB C

CTtpaHunuya 58 / 107

Konunuectso

H B MR R R R MDD PAMDNDMDNN



240 MOHTa>XHbIN KOMIMJIEKT 3epKasio 3agHero suaa (2.852-810.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-810.0 MOHTa>KHbI KOMMJIEKT 3epKaJsio 3agHero Bnaa 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunuya 59 /107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT 3epKasio 3agHero suaa (2.852-810.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHuuya 60/ 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT 3epKasio 3agHero suaa (2.852-810.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.987-969.0 3epkano 1
2 7.305-129.0 BWHT c noTanHom ronoskon M6x25 -A2-70 IS 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 61 /107



250 MOHTa>XHbI KOMMJIEKT pacnblanTenbHas cucrtem (2.852-811.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-811.0 MOHTa>KHbIl KOMMNNEKT pacnbliMTenbHas cuctema bokosas weTtka KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 62 / 107



10 MoHTa>XHbI KOMMAEKT pacnblinTenbHas cucteMa bokosas wetka KM 105/180 R (2.852-811.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunuya 63 /107



10 MoHTa>XHbI KOMMAEKT pacnblinTenbHas cucteMa bokosas wetka KM 105/180 R (2.852-811.0)

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W WwWNNNNIN-INNINNNNNRRPBRRR R R R
W N H O W OWWNO U DD WNRLRO WOWO®NOO WA WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.992-155.0
6.992-156.0
6.987-240.0
6.987-980.0
6.987-978.0
6.992-265.0
6.987-982.0
6.987-988.0
6.987-989.0
6.987-990.0
6.987-991.0
6.987-992.0
6.987-993.0
6.987-994.0
6.987-995.0
6.992-157.0
6.987-985.0
6.987-986.0
6.987-984.0
6.987-987.0
6.987-983.0
7.373-026.0
6.992-158.0
6.987-997.0

6.992-160.0

6.992-163.0
6.992-164.0
7.312-045.0
7.306-090.0
7.304-387.0

Valid on 13.02.2024

Pe3epByap ons oAbl
KpenexxHaa nnacTuHa pesepsyap A15 BOAbI
KpbiwKa TONAMBHLIN H6ak
DNeKTPOHMKa Hacoc 12 V
CeTeBon pUNbTP

Dep>xaTenb Hacoc

Kopnyc opcyHKun

ApanTtep wnaHr
BbicTpogoencTeytoLLMA 3aTBOP
CoeanHUTENbHbIN 3neMeHT T
BbicTpogencTByoWMn 3aTBOP
OcHOBHas 4YacTb (hopCcyHKa
KnanaH

MNepexonHas aeTanb
BbicTpogoencTeytoLLMA 3aTBOP
Mpy>xunHa 2x15x97
YnAoTHMUTEeNbHOe KOMbLO
®dopcyHKa KepaMuKa
PacnbinnTenbHasa Hacagka
dunbTp 3eneHo 100M
CoeANHUTENbHbBIN YFON0K
XoMyT ang wnaHra A-25-40x13-W2-2
BeHTunaums wnaxr
BeHTunnaumns

water pipes tank L=540mm
3anHun hoHapb

LLnaHr knanaH to "T"

LLnaHr Hacoc

LWnaHr from "T" nozzle DX
LnaHr from "T" nozzle SX
Wanba

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)
Hexagonal head screw M 6x30-8.8-A2E ISO

CTtpaHunua 64 / 107

Konunuectso

R R R R R R R R D NNNNNNNRRRNRRRNRRRRN &

A N P
S



10 MoHTa>XHbI KOMMAEKT pacnblinTenbHas cucteMa bokosas wetka KM 105/180 R (2.852-811.0)

POS
34

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-512.0
7.312-001.0
7.312-045.0
7.306-043.0
7.311-510.0
7.306-108.0

7.306-056.0
7.313-007.0
7.311-008.0
6.988-614.0
6.987-273.0
6.992-166.0
7.306-022.0
7.311-424.0
6.991-440.0
7.644-017.0

Valid on 13.02.2024

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

Lanba 4-200HV-A3E ISO 7089

Lanba

BUHT ¢ ynnmuHapunyeckon ronoskom M8x30 -8.
LLlectnrpaHHasa ranka M 8-8-A2E ISO 7040
BUHT c umnuHppnyeckon ronoskom M4x20-A4-
LWnaHr L=47mm

BuHT M4x8 -8.8-R2R (In6Rd)

Pa3pe3Hoe konbuo B12-FSt-A3E DIN 127
larka wecTturpaHHaa M12-8-A3E I1SO 4032
Bbikto4aTeNb BKII./BbIKI.

KabenbHasa BTysIKa 18x16x3,5

3axxum ¢hapa 3afHero xoaa

BUHT c unnmnHapmnyeckon ronoskom M6x20-8.8
LLlecturpaHHas ranka M4 -8-A2E ISO 7040
BbiktovaTeb 3awmTHasa o6osiodka
MpenoxpaHutens C10 DIN 72581-3

CTtpaHuua 65 /107

Konunuectso

H P A DN NKFRF MNP D~MAPARPENOOPN



260 MOHTa>XHbI KOMMJIEKT pacnblanTesnbHas cucrtem (2.852-812.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 2.852-812.0 MOHTa)XHbIN KOMMAEKT 3alluTHasa obonoyka bokoBas weTtka KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 66 / 107



1 MOHTa)XXHbI KOMMJIEKT 3alunTHasa obonoyka 6bokoBasa wetka KM 105/180 R (2.852-812.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 67 / 107



1 MOHTa)XXHbI KOMMJIEKT 3alunTHasa obonoyka 6bokoBasa wetka KM 105/180 R (2.852-812.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.987-973.0 Bpbi3rosuk 6okoBas LeTKa

2 7.312-045.0 Lanba

3 7.304-521.0 LLlecTurpaHHbin BUHT M 6x16-A4-70 ISO 4017
4 6.987-974.0 JleHTO4YHas pacTsKKa

5 6.987-975.0 MnaHka

6 7.311-512.0 6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040

7 6.991-442.0 Koxxyx

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 68 / 107

KonuuecTtBo
1

24

14

1

2

10

1



270 MOHTa>XHbI KOMMAEKT 3awmTta konpa KM 105 /KM 120 / KM 130 (2.852-620.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 69 /107



270 MOHTa>XHbI KOMMAEKT 3awmTta konpa KM 105 /KM 120 / KM 130 (2.852-620.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.989-952.0 Pe3nHoBLIN amopTu3aTop 8

30 7.306-114.0 BUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M 8x40-A2 24

40 7.311-427.0 6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985 9

50 7.312-268.0 Lanba 8-A2 ISO 7094 33

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 70 / 107



280 MoHTa)HbIh KOMNAeKT nblyiecoc KM 105-120-130 R (2.852-814.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 2.852-814.0 MoHTa>)XHbIN KoMnekT nbiiecoc KM 105-120-130 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 71 /107



10 MoHTa)HbIn KoMMAeKT nbiyiecoc KM 105-120-130 R (2.852-814.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 72 / 107



10 MoHTa)HbIn KoMMAeKT nbiyiecoc KM 105-120-130 R (2.852-814.0)

POS

© 00 N O U1 A W N

=R e
N — O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-028.0
7.312-001.0
6.373-606.0
7.304-295.0
5.481-110.0
7.306-092.0
7.312-045.0
7.311-512.0
6.992-191.0
1.528-120.0
6.992-259.0

Valid on 13.02.2024

LllectnrpaHHasa ranka M 4-04-A2E ISO 403
Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

Ckoba

LLlecTnrpaHHbIn BUHT M4x16
BcacbiBatowan Tpybka, NW35,505mm,RAL 7012
BuHT M6x20

LWanba

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040
HaTsaxHon nosic

NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU

Mblnecoc pep>xxaTtesnb

CtpaHunua 73 /107

Konunuectso

P P P DM DN OO D



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 74 / 107



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 75/ 107



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 76 / 107



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 77 / 107



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 78 / 107



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

POS
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
35
36
39
40
41
42
43
44
45
46
46
47
60
62
63
70
71
72
73
74
75
76
77

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.071-600.0
5.069-549.0
5.322-302.3
5.322-303.0
4.324-026.0
5.324-188.0
5.324-203.0
5.034-294.0
6.907-675.0
4.071-599.0
4.071-601.0
5.034-021.0
4.071-602.0
5.363-825.0
5.053-012.0
5.363-277.0
5.363-348.0
5.036-255.0
5.731-058.0
6.907-325.0
6.907-649.0
5.044-407.0
4.071-603.0
5.515-224.0
6.435-420.0
6.490-343.3
4.051-354.3
6.630-396.0
6.650-901.0
6.650-902.0
6.650-903.0
6.650-842.0
6.650-933.0

Valid on 13.02.2024

Habop Kpbiwka 15 3aMeHbl NT22 Bp

Kpbiwka akkymynatop NT22 Bp

Mopy4eHb NoKpbITME An5 3aMeHbl NT22 Bp
Pydka nog NT22 Bp

MukponepektoyaTesb B cbope
MwukponepekniovaTesb

KHonka pa3b/IoKMPOBKN aKKyMyNsTop

Mopy4eHb BepeBKa

MeTnsa

dukcaTop 3/1eMeHTa

Habop ocHOBHas nnacTuHa Ansa 3ameHbl NT22 Bp
Haknapka 3amok RAL 1018

Habop kaHan oTpaboTaHHbIN BO3OYyX
YnnoTHeHune BcackiBatowen TypbuHsbl

Konbuo Hacagka Cinderson

Mpoknapka bcackiBatowasn TypbrHa cepeaunHa
Mpoknagka MoTop Nog

Kpbiwka o4nctka NT22/1 Ap Bp Pack L

KacceTa ¢unbTpa

Mnockun cknagHom GuNbTP

Mnocknm cknag4aTbin PUNbTP yNnakoBaHHbIN PES
3axum

Habop emkocTb NT 22/1 Bp

Koneco D120

[BonHas pyfneBas CTOMNKa

OBuratenb Bo3ayxonyBkn Ansa 3ameHsbl 36 V Cinderson
KoHTakT onopbl BoibpacbiBaTens BP/NT
MepeknoyaTenb

Kabesnb rnasHbIN BbIKJlOYaTeN b

Kabesnb akkyMynsiTOp 3/IEKTPOHNKA NepPEKSIYeHns
Kabenb akkymynsiTop ynpasJieHne

Kabenb TypbuHa

Kabenb 30HA

KonuyectBo

H R B B R B R B NNRNRRRBRRPHERPRRBRNRERNNRRRBRBR B 2

CtpaHunua 79/ 107

MpuMmeuaHue



11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)

POS
80

81
82
82
83
90
92
95
97
100
102
103
104
105
106
110
111
112
113
114
115
130
131
132
900

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.445-043.0
4.683-198.3
2.445-033.0
2.445-045.0
6.445-051.3
5.332-523.0
6.330-160.0
5.332-120.0
6.343-145.0
7.303-086.0
5.107-317.0
7.311-001.0
7.311-002.0
6.645-664.0
7.313-002.0
2.889-199.0
5.481-110.0
4.440-085.3
2.889-159.0
6.907-469.0
2.899-811.0
5.385-501.0
5.385-506.0
5.392-837.0
2.889-312.0

Valid on 13.02.2024

Battery Power+ 36/75 DW *INT

YnpasneHue afieKTpoHnKa Ansa 3ameHsl NT22/1 Bp
YcTpowncTBo 6bicTpon 3apsanku Battery Power 36 V *EU
3apagHoe ycTponcTtso Battery Power+ 36/60 *EU
LLITekepHoe 3apsanHoe ycTponcTeo Battery Po
Mpy>xunHa Bbikao4aTena T 12/1

Ha>XuMHasa npy>xunHa

XOoMyT peccopsbl

CtonopHas wawnba 5

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)

30HA

6-rpaHHas ramka M4 -6-A2E ISO 4032

6-rpaHHas ramnka M5 -6-A2E 1SO 4032

Pa3pe3Hoe konbLo B 4

Mpy>XnHHaa wanba B5-FSt-MZN DIN 127
N30rHyThi nepexogHnK ynakosaHHbii NW35 1K
BcacobiBatowas Tpybka, NW35,505mm,RAL 7012
BcacbiBatowmn WwnaHr KoMnaekTHbIn NW35 1.9m
LLleneBasi Hacanka Bnax n cyx ybopk yn NW35
dnucosble PUALTP-MELLKN 5 WT

dopcyHKa ana nona ynakosaHHbIn NT Entry Class DN35 NT22/1
Tabnn4yka norotmn M Professional

Tabnnyka ¢ norotunom M Professional

Tabnnyka Haknenka «Y» (y4eHuk)

ApanTtep cTapbi yrnakoBaHHbIn NW35

KonuyectBo

H R B N R B RFP B NRHBWKRHWNODWRRNRRR R B

CtpaHunua 80/ 107

MpuMmeuaHue

36V/7,5Ah

36V/2,5A
36V/6,0A
36V/0,5A



20 Habop kpbiwka ans 3ameHbl NT22 Bp (4.071-600.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 81 /107



20 Habop kpbiwka ans 3ameHbl NT22 Bp (4.071-600.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.481-111.0 3aMOK 3JIeMeHT 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 82 / 107



35 Habop ocHoBHasa nnacTuHa ons 3ameHbl NT22 Bp (4.071-601.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 83 /107



35 Habop ocHoBHasa nnacTuHa ons 3ameHbl NT22 Bp (4.071-601.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 6.273-079.0 YNnoTHUTENbHbIN WHYP D6 1
3 6.286-048.0 N3onnpyowmn maT MoTOp 1
4 6.286-049.0 N3onupyowmnin Mat oTpaboTaHHbIA BO3AYX 1
5 6.286-050.0 MeHa NT22/1 Ap Bp Pack L 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 84 /107



39 Habop kaHan oTpaboTaHHbIN Bo3ayx (4.071-602.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 85/ 107



39 Habop kaHan oTpaboTaHHbIN Bo3ayx (4.071-602.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
3 6.343-145.0 CtonopHas wawnba 5 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 86 /107



60 Habop emkocTb NT 22/1 Bp (4.071-603.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 87 / 107



60 Habop emkocTb NT 22/1 Bp (4.071-603.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.034-098.0 BcacobiBatowmim natpybok 1
3 5.316-974.0 BonT aneKTponpoBOAHbLIN

1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 88 /107



112 BcacbiBawowmin wiaaHr koMmnaekTHoein NW35 1.9m (4.440-085.3)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 2.889-149.0 Pem.komnnekT, DN 35, ¢ 3awwenkon 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 89 /107



10 Pem.komnnekT, DN 35, ¢ 3awenkon (2.889-149.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 90/ 107



10 Pem.komnnekT, DN 35, ¢ 3awenkon (2.889-149.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 4.440-145.0 Pem.komnnekT, DN 35, c 3awenkon 1
2 4.440-146.0 PeMm.komnnekT, DN 35, c 3awenkon 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 91 /107



115 ®opcyHka an4a nona ynakoBaHHbin NT Entry Class DN35 NT22/1 (2.899-811.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 92 / 107



115 ®opcyHka an4a nona ynakoBaHHbin NT Entry Class DN35 NT22/1 (2.899-811.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuecTtBo
4.515-342.0 X0[0BOW POJSIK C OCbO KOMMJI. 2
6.273-144.0 LLleTo4yHasa nonoca 1
6.273-154.0 Pe3nHoBble KPOMKN 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 93 /107



900 ApanTep cTapbin ynakoBaHHbIn NW35 (2.889-312.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.031-703.0 3a)XMMHOE KOJbLLO 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 94 / 107



290 MOHTa>XHbI KOMMJEKT UuanHapunyieckun omnnbtp (2.852-815.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-815.0 MOHTa>XHbI1 KOMNIEKT UnanHapunyeckmun punstp KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 95/ 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 96 / 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

POS

© 00 N O U1 A W N

==
= O

W W W W Ww WwNNNNNNDNNN-RRRERERER R R B
U A W N KRB O O OSNOU M WNRLE O 0BNOO U M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-640.0
6.991-641.0
6.991-642.0
6.991-643.0
6.991-644.0
6.991-645.0
6.991-646.0
4.321-173.0
6.991-647.0
7.314-036.0
7.311-510.0
7.312-004.0
7.312-042.0
7.311-510.0
7.304-295.0
7.311-424.0
7.311-001.0
7.306-040.0
5.474-017.0
6.330-318.0
7.343-083.0
6.401-363.0
7.304-400.0
6.680-353.0
6.988-495.0
5.042-079.0
7.304-558.0
6.991-648.0
7.311-001.0
6.988-495.0
7.312-003.0
6.414-532.0
7.306-090.0

Valid on 13.02.2024

Kpbllwka nogwnnHnka

Pe3nHoBas MaHxeTa

[Mpoknago4vHasa naacTuHa

Mpoknago4yHas nnacTuHa

Ban

YacTb BTY/IKN

KpbllwKa punbTpa

Pyyka 3ameHa punbTpa

Mpoknagka L=1850mm

Tpy6b4aTbin paspesHon wWTudT 4x40-St ISO
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Lan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

Lanba CuZn-E2E ISO 7090
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
LLlecTurpaHHbin BUHT M4x16
LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040
6-rpaHHas ranka M4 -6-A2E ISO 4032
BUHT ¢ unnuHapmnyeckon ronoskom M8x16-8.8
Xo[0oBOW MexaHn3M

Ha)xnMHasa npy>XnHa 2x25x135
CtonopHoe Konbuo 12x1 -FSt DIN 471
PagvanbHbI WapUKOMOALNIHUK
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
LLanba

3aksienka M8 - 4300376

MpurHaHHasa wanba

LLlecturpaHHbin BUHT M8x50 -8.8-GE3A/VL ISO 4014
Kabenb-yanmHutens L=700mm
6-rpaHHas ramka M4 -6-A2E ISO 4032
3aknenka M8 - 4300376

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089

CMEeHHbIN QUNbTPYIOWNA 3NEMEHT

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

CtpaHunua 97 / 107

Konunuectso

o T T R S R S e R T = = = =

=
H O

P AP P P P 0O DM DO
(o)}

W H R MR H O O N



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

POS
36

37
39
40
41
42
43

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.362-950.0
4.122-115.0
5.031-344.0
7.343-003.0
4.474-029.0
7.318-204.0
6.991-649.0

Valid on 13.02.2024

CoeAnHNTENbHOE KOJIbLLO 0CeBOE
dnaHeL, KOMMNAEKTHbIN

CbeMHuK

CtonopHoe Konbuo 12x1-Rf-St DIN 471
DepxaTenb

MN3orHyTas wamnba 3x3,7-C45R DIN6888
Engine

CTtpaHunua 98 / 107

Konunuectso

R = =R NN R R



320 MOHTa>XHbIh KOMMAEKT CBeT CUHUNM (2.852-802.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-802.0 MOHTa>XHbIA KOMMJIEKT CBET CUHUN 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 99 /107



10 MOHTa)>XHbI KOMMJIEKT CBET cCuHUn (2.852-802.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 100/ 107



10 MOHTa)>XHbI KOMMJIEKT CBET cCuHUn (2.852-802.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.681-234.0 Namna Blue Spot 1
2 6.992-251.0 KabenbHbIn cTBON 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHnuya 101 /107



330 MOHTa>XHbIN KOMIMJIEKT pe3epByap a9 mycopa (2.853-028.7)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 102 / 107



330 MOHTa>XHbIN KOMIMJIEKT pe3epByap a9 mycopa (2.853-028.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 2.853-028.0 MOHTa>XHbIl KOMMNJIEKT pe3epByap AJ19 Mycopa BbiICOKOKa4yecTBeHHasa cTasb KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunuya 103 /107



350 MOHTa>XHbI KOMMJAEKT UuanHapmnyieckun omnnbtp (2.852-815.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.852-815.0 MOHTa>XHbI1 KOMNIEKT UnanHapunyeckmun punstp KM 105/180 R 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 104 /107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 105/ 107



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

POS

© 00 N O U1 A W N

==
= O

W W W W Ww WwNNNNNNDNNN-RRRERERER R R B
U A W N KRB O O OSNOU M WNRLE O 0BNOO U M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.991-640.0
6.991-641.0
6.991-642.0
6.991-643.0
6.991-644.0
6.991-645.0
6.991-646.0
4.321-173.0
6.991-647.0
7.314-036.0
7.311-510.0
7.312-004.0
7.312-042.0
7.311-510.0
7.304-295.0
7.311-424.0
7.311-001.0
7.306-040.0
5.474-017.0
6.330-318.0
7.343-083.0
6.401-363.0
7.304-400.0
6.680-353.0
6.988-495.0
5.042-079.0
7.304-558.0
6.991-648.0
7.311-001.0
6.988-495.0
7.312-003.0
6.414-532.0
7.306-090.0

Valid on 13.02.2024

Kpbllwka nogwnnHnka

Pe3nHoBas MaHxeTa

[Mpoknago4vHasa naacTuHa

Mpoknago4yHas nnacTuHa

Ban

YacTb BTY/IKN

KpbllwKa punbTpa

Pyyka 3ameHa punbTpa

Mpoknagka L=1850mm

Tpy6b4aTbin paspesHon wWTudT 4x40-St ISO
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Lan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

Lanba CuZn-E2E ISO 7090
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
LLlecTurpaHHbin BUHT M4x16
LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040
6-rpaHHas ranka M4 -6-A2E ISO 4032
BUHT ¢ unnuHapmnyeckon ronoskom M8x16-8.8
Xo[0oBOW MexaHn3M

Ha)xnMHasa npy>XnHa 2x25x135
CtonopHoe Konbuo 12x1 -FSt DIN 471
PagvanbHbI WapUKOMOALNIHUK
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
LLanba

3aksienka M8 - 4300376

MpurHaHHasa wanba

LLlecturpaHHbin BUHT M8x50 -8.8-GE3A/VL ISO 4014
Kabenb-yanmHutens L=700mm
6-rpaHHas ramka M4 -6-A2E ISO 4032
3aknenka M8 - 4300376

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089

CMEeHHbIN QUNbTPYIOWNA 3NEMEHT

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

CTtpaHnua 106 / 107

Konunuectso

o T T R S R S e R T = = = =

=
H O

P AP P P P 0O DM DO
(o)}

W H R MR H O O N



10 MOHTa>XHbIN KOMMJIEKT unamHapunyeckun punbtp KM 105/180 R (2.852-815.0)

POS
36

37
39
40
41
42
43

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.362-950.0
4.122-115.0
5.031-344.0
7.343-003.0
4.474-029.0
7.318-204.0
6.991-649.0

Valid on 13.02.2024

CoeAnHNTENbHOE KOJIbLLO 0CeBOE
dnaHeL, KOMMNAEKTHbIN

CbeMHuK

CtonopHoe Konbuo 12x1-Rf-St DIN 471
DepxaTenb

MN3orHyTas wamnba 3x3,7-C45R DIN6888
Engine

CtpaHunua 107 / 107

Konunuectso

R = =R NN R R


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	KM 105/180 R Bp Pack Classic (1.186-051.0)
	10 Шасси
	20 Остовный прибор буфер
	30 Корпус фильтра
	40 Воздуходувка
	50 Механизм управления
	23 Скат эластик KM 105/180 R (4.515-116.7)
	10 Скат эластик KM 105/180 R (4.515-116.0)

	23 Скат эластик неизвестниковый 105/180 R (4.515-117.0)

	60 Мусороподборщик
	70 Боковая щетка
	80 Колпак для крупной грязи
	90 Колеса впереди
	18 Скат эластик KM 105/180 R (4.515-116.7)
	10 Скат эластик KM 105/180 R (4.515-116.0)

	18 Скат эластик неизвестниковый 105/180 R (4.515-117.7)
	10 Скат эластик неизвестниковый 105/180 R (4.515-117.0)


	100 Электромотор
	110 Панель инструментов
	120 Гидравлическая схема
	200 Монтажный комплект освещение KM 105/180 R (2.852-801.7)
	10 Монтажный комплект освещение KM 105/180 R (2.852-801.0)

	210 Монтажный комплект навес KM 105/180 R (2.852-807.7)
	10 Монтажный комплект навес KM 105/180 R (2.852-807.0)

	220 Монтажный комплект вторая боковая щетка (2.852-808.7)
	10 Монтажный комплект вторая боковая щетка KM 105/180 R (2.852-808.0)

	230 Монтажный комплект освещение улицы KM 105/180 R (2.852-809.7)
	10 Монтажный комплект освещение улицы KM 105/180 R (2.852-809.0)

	240 Монтажный комплект зеркало заднего вида (2.852-810.7)
	10 Монтажный комплект зеркало заднего вида (2.852-810.0)

	250 Монтажный комплект распылительная систем (2.852-811.7)
	10 Монтажный комплект распылительная система боковая щетка KM 105/180 R (2.852-811.0)

	260 Монтажный комплект распылительная систем (2.852-812.7)
	1 Монтажный комплект защитная оболочка боковая щетка KM 105/180 R (2.852-812.0)

	270 Монтажный комплект защита копра KM 105 / KM 120 / KM 130 (2.852-620.0)
	280 Монтажный комплект пылесос KM 105-120-130 R (2.852-814.7)
	10 Монтажный комплект пылесос KM 105-120-130 R (2.852-814.0)
	11 NT 22/1 Ap Bp Pack L *EU (1.528-120.0)
	20 Набор крышка для замены NT22 Bp (4.071-600.0)
	35 Набор основная пластина для замены NT22 Bp (4.071-601.0)
	39 Набор канал отработанный воздух (4.071-602.0)
	60 Набор емкость NT 22/1 Bp (4.071-603.0)
	112 Всасывающий шланг комплектный NW35 1.9m (4.440-085.3)
	10 Рем.комплект, DN 35, с защелкой (2.889-149.0)

	115 Форсунка для пола упакованный NT Entry Class DN35 NT22/1 (2.899-811.0)
	900 Адаптер старый упакованный NW35 (2.889-312.0)



	290 Монтажный комплект цилиндрический фильтр (2.852-815.7)
	10 Монтажный комплект цилиндрический фильтр KM 105/180 R (2.852-815.0)

	320 Монтажный комплект свет синий (2.852-802.7)
	10 Монтажный комплект свет синий (2.852-802.0)

	330 Монтажный комплект резервуар для мусора (2.853-028.7)
	350 Монтажный комплект цилиндрический фильтр (2.852-815.7)
	10 Монтажный комплект цилиндрический фильтр KM 105/180 R (2.852-815.0)



